

西藏法制报



立足法制 面向大众 服务社会

总第1104期
国内统一连续出版物号：
CN54-0013
邮发代号：67-31
广告垂询：6323770
本期8版

19
2022年4月
星期二

刘江参加我区“4·15”全民国家安全教育日集中宣传活动时强调

树牢总体国家安全观 增强各族群众的国家安全意识 为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境

王峻王亚楠昂旺肖剑冰参加活动

本报拉萨4月15日讯(记者 赵文慧) 15日上午,以“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”为主题的2022年全民国家安全教育日集中宣传活动在拉萨市宇拓路举行。区党委常委、政法委书记刘江前往活动现场检查指导。自治区省军级领导王峻、王亚楠、昂旺、肖剑冰

参加活动。

刘江一行每到各单位宣传点都驻足观看展板,查看宣传资料,详细了解活动开展情况并与现场群众亲切交流。各参展单位通过发放宣传资料、礼品和现场讲解等形式,向过往群众宣传国家安全知识。

刘江强调,国家安全是安邦定国的重

要基石。各级各部门要树牢总体国家安全观,坚持统筹发展和安全,突出抓好以政治安全为核心的国家安全工作。坚持底线思维,增强忧患意识,发扬斗争精神,高度重视做好非传统安全工作,积极防范化解重大风险,坚决维护国家安全和社会稳定。要加大宣传力度,突出《国家安全法》《网络安全法》《生物安全法》等宣传重

点,坚持从娃娃抓起、抓好对青少年的安全教育,扎实开展“八五”普法,努力提升宣传效果,切实增强各族群众的国家安全意识,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。

自治区和拉萨市(中)直、西藏军区、武警西藏总队等有关部门和单位参加宣传活动。

一体推进“三不”机制贯通融合 持续提升正风肃纪反腐效能

——林芝市纪委监委反腐败工作综述

(详见第二版)



■本报记者 王杰学

法治西藏建设的宣传者

——记西藏法制报副总编辑张黎黎

2008年7月,刚从四川大学硕士研究生毕业的张黎黎毅然选择“逆行”:进藏并就职于西藏日报社记者部。2010年,她被安排到西藏法制报工作,次年,任西藏法制报副总编辑至今。

在2011年、2012年的3·28西藏百万农奴解放纪念日,她先后撰写发表《为了最基本的人权》、《从刀具的那几十年看西藏文明、和谐的历程》等文,把笔端对准教育权、婚姻权利、管制刀具等法治小事件,展现西藏社会法治进程的缩影。

她尤其关注农民工、妇女儿童等弱势群体的权益维护,积极和基层法院、自治区住建厅维权处、民政局、公安局等部门对接沟通,对拖欠民工工资、家暴妇女、流浪乞讨儿童等的典型案例进行跟踪采访报道,用媒体监督的力量维

护他们的合法权益。

担任西藏法制报副总编辑以来,她策划多个栏目如《黑白人生》、《以案说法》等,从群众身边的法律问题入手,传递老百姓最关注的法律知识,利用西藏法制报这个平台为法治西藏建设贡献一份力量。

她积极投身西藏日报融媒体改革的浪潮,参与西藏日报融媒体法制频道的筹建和运行,积极成立西藏法治工作室,在西藏法制报传统媒体的基础上,实现了“线上+线下”的普法双渠道,完善了西藏法制报这个平台的普法功能。

2015年,她受聘为西藏自治区高级人民法院廉政监督员,把关注点放在法院诉调对接改革、立案登记制改革、人民陪审员、《反家暴法》实施等司法体制改革的重点上,协调西藏日报、法治日报、西藏法制报多个媒体,进行深度解读和报道。同时,还多次参加自治区高级人民法院“两会”工作报告和日常审判工作的意见征求会,从一名新闻舆论者的角度献言献策。2018年,她被自治区公安厅聘为特邀监督员。



4月15日是第七个全民国家安全教育日,为了进一步增强边民群众国家安全和法治意识。近日,我区深入开展“4·15全民国家安全教育日”活动,让“国家安全,人人有责”意识深入人心。

图为工作人员耐心向过往群众普及国家安全知识,让他们进一步了解日常生活中的各种防范措施,加深对国家安全的认识和理解。

本报记者 王敏 摄

国安则家安

2021西藏十大
法治人物